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 SmAgtech EXPO 2021, održan je u periodu 16-17.11.2021. godine. Događaj je 

realizovan putem virtuelne platforme, koja je pripremljena u skladu sa zahtevima projekta 

i vizuelnim okruženjem Univerziteta u Banjoj Luci, kao lokacijom dešavanja. 

Za EXPO SmAgTech događaj ukupno se registrovalo 503 učesnika iz 20 zemalja 

(grafikon 1). Najviše učesnika je bilo iz Bosne i Hercegovine, Rumunije i Crne Gore.  

 

 
Grafikon 1. Distribucija učesnika na osnovu zemlje iz koje dolaze 

 

Najveći broj učesnika je iz kategorije studenata i nastavnog osoblja. Značajan broj 

učesnika se nije izjasnio ili je naveo da pripada kategoriji ostalih. Nešto manji broj učesnika 

je bio iz biznis sektora, bez obzira da li je reč o poljoprivrednim proizvođačima ili 

kompanijama u oblasti IKT (grafikon 2). 

Značajno je istaći da je među registrovanim učesnicima bilo predstavnika javnog 

sektora i organizacija civilnog društva. 
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Grafikon 2. Distribucija učesnika prema kategoriji kojoj pripadaju 

  

U okviru konferencijskog dela događaja predstavljeno je četiri plenarna predavanja 

po pozivu i 19 predavanja u okviru 5 tematskih sekcija (prerada hrane, voćarstvo, 

vinogradarstvo i vinarstvo, zaštita biljaka i nove tehnologije u poljoprivredi). 

Održane su i  dve panel sesije posvećene upotrebi IKT u poljoprivredi, kao i odnosu 

studenata elеktrotehnike i poljoprivrede prema primeni novih tehnologija u oblasti agrara. 

U izložbenom delu događaja, predstavilo se ukupno 49 izlagača: 21 kompanija iz 

oblasti agrara i informativno komunikacionih tehnologija, 11 projekata koji se realizuju sa 

tematikom preimene IKT u poljoprivredi i 17 članica konzorcijuma projekta VIRAL. 
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Slika 1-5. Predavanja održana u okviru paralelnih sesija 



 

 

 
 

 
 

 
6-8. Izgledi štandova kompanija, projekata i predstavnika projektnog 

konzorcijuma (odozgo na dole) koji su se predstavili na sajmu 



 

 

Tokom EXPO SmAgTech, registrovano je 10.86K zasebnih događaja na platformi, 

od čega 2.03K predstavlja aktivnosti na štandovima (tabela 1).  

Tokom prvog dana registrovano je 262 zasebnih učesnika, koji su ostvarili 6.859 

događaja na platformi ii 1.460 pristupa štandovima.  

Drugog dana je bilo 128 registrovanih učesnika, koji su realizovali 3.124 događaja 

na platformi, od čega 570 poseta štandovima.  

Prosečno trajanje praćenja prenosa uživo je bilo 42 min i 46 sec. 

 

Tabela 1. Broj pojedinačnih aktivnosti na platformi tokom realizacije samog događaja 

 broj zasebnih 

korisnika 

broj događaja 

na platformi 

broj događaja 

po korisniku 

broj događaja na 

štandovima 

16.11.2021. 262 6.589 25 1.460 

17.11.2021. 128 3.124 24 570 

Konferencija 467 10.860 21 2.030 

 

Najviše poseta bilo je na štandovima Univerziteta iz Maribora i Tehnopolisa kao i 

kompanija Bambi i Hepok (grafikon 3). 

 
Grafikon 3. Broj poseta pojedinim štandovima tokom trajanja događaja 



 

 

 Organizacija samog događaja, predstavlja značajan iskorak u povezivanju različitih 

aktera u poljoprivrednoj proizvodnji i primeni IKT u agraru. U tehničkom smislu 

implementacije predstavlja takođe veliki izazov, čija uspešna realizacija omogućava 

efikasniju distribuciju novih saznanja i boljeg povezivanja učesnika ne samo iz regiona već 

i čitavog sveta. 

 Lekcije naučene iz realizacije ovog događaja biće odlična osnova za unapređenje 

samog procesa organizacije i efikasniju realizaciju sledećeg događaja, koji je planiran za 

2022. godinu.  
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